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Teknisk beskrivelse
Øvre Bakklandet 16 

1. GRUNNKONSTRUKSJONER 
1.1 Generelt 
Deler av nåværende bebyggelse skal rives, kun det opprinnelige bolighuset oppført midt på 1800-tallet og eksisterende vegger mot nabo skal bevares. I tilknytning til eksisterende bolighus skal det bygges en sidefløy som binder sammen det gamle bolighuset og den nye hovedbygningen.

Sidefløyen bygges med kjeller og i 2 etasjer med takterrasse som tak. Hovedbygningen oppføres i 3 etasjer med en tilbaketrukket toppetasje med pulttak og en takterrasse over deler av 2. etg. Det skal bygges 4 leiligheter hvorav to i den nye hovedbygningen. 

Eiendommens sentrale plassering stiller spesielle krav til å gi bygningene en identitet, gjennom materialbruk og solid håndverk.
1.2 Tomtearbeider 
I leveransen inngår utgraving av byggegrube, massebortkjøring, fundamentering, isolasjon, drenering, tilbakefylling og planering. Vann og avløp kobles fra offentlig nett til innvendige installasjoner (utføres i samarbeid mellom ansvarlig for gravearbeidet og rørlegger).

1.3 Utomhusarbeider 
Oppfylling og planering utføres i henhold til tegninger. Fortau og parkeringsplasser langs sydfasaden og innkjørsel til garasjen asfalteres. Bakgård og inngangsparti foran hybelleiligheten (vestfasaden) hellelegges.

Gjerde med låsbar inngangsport inn til bakgård, plass for avfallsdunker, postkasse​arrange​ment og utvendig belysning utføres iht. tegninger og anvisninger fra arkitekt/byggherre.
1.4 Omfang 
Tilbudet omfatter riving av deler av nåværende bebyggelse, ferdig til maling leveranse av ny hovedbygning og sidefløy og sammenkobling av sidefløy til opprinnelig bolighus og utomhusarbeider. Restaurering av tak på opprinnelig bolighus avtales særskilt.
For nærmere spesifisering i tillegg til denne tekniske beskrivelsen, henvises til tilbud fra Bekken Bygg datert 08.02.2007, tegninger, romplan, kommentarer fra nabo i Ø.B. 18 og øvrige vedlegg det er henvist til i dette dokumentet.
2.BYGNINGSKONSTRUKSJONER 
2.1 Generelt 
Alle konstruksjoner, dimensjoner, materialer og tekniske løsninger, utføres i henhold til gjeldende byggeforskrifter.

Huset gis en tett bygningskropp (kuldebruer skal unngås), og kles med mm vindpapp og 9 mm gipsplater (spesifisert i tilbud).
Alle konstruksjoner i 1. etg. og under terreng frostsikres og utføres i plasstøpt betong. Det legges drensledninger. 
Garasjegulvet anlegges med fall mot aquadrenn på utsiden av garasjeporten. Innkjøring til garasjen utføres med støttemur og asfaltdekkedekke. 

Vegg mot Ø.B. 18 sikres (se vedlagt kommentar fra nabo), lyd- og brannisoleres forskriftsmessig. I leveransen inngår godkjent løsning for lufting av tak i Ø.B. 18 (se kommentar fra nabo).
2.2 Fasader 
Fasader utføres med vedlikeholdsfrie materialer som pusset mur og impregnert trevirke.

Hovedbygningen utføres i glatt trepanel. Sidefløyen utføres med impregnert trevirke med samme utførelse som bestående bygning.
Rekkverk på balkonger og takterrasser utføres i glass og treverk.
2.3 Tak 
Utvendig: Leveres med tegl takstein ferdig lagt (type spesifisert i tilbud). Yttertak isoleres med 300 mm mineralull kl. A (tak mot takterrasser utføres med tilsvarende isolasjonsverdi).
Innvendig: Alle tak fores ned 5 cm, isoleres og tekkes med gipsplater. Tak over hybelleilighet lydisoleres (spesifisert i tilbud). 
2.4 Vegger 
Yttervegger isoleres med 200 mm mineralull kl. A i bindingsverk bygd på plassen med utvendig stående impregnert kledning/pusset mur.
Innvendig: plastfolie og gipsplater. Vegger med profilerte plater eller panel utføres med inntrekt gulvlist i bjørk. Vegger på bad og vaskerom kles med rupanel og med belegg som beskrevet i vedlagt romplan. Innvendige vegger utføres i 10 cm isolert trevirke.
Vegger mot garasje bygges som beskrevet for yttervegger.
2.5 Gulv 
Gulv i alle rom, unntatt bad, vaskerom og hall/entre/vf, leveres med parkett med trinnlyddempende underlag på alle rom. Det legges parkett type bjørk natur 15 mm, med bjørklist mot gulv. Både parkett og lister leveres ferdig lakkert. 
Gulv på kjøkken i begge leiligheter i det gamle bolighuset inngår i leveransen.
Gulv mot garasje og terreng isoleres med minimum 200 mm mineralull kl. A. Gulv mellom hybelleilighet og hovedleilighet utføres med spesiell lydisolasjon (spesifiseres).

Øvrige innvendige gulv isoleres, anbyder spesifiserer.

2.6 Balkonger, takterrasser og bod på takterrasse 
Takterrassene tekkes med materiale av anerkjent merke og leveres med impregnert tremmegulv. Balkonger utføres med tette dekker og leveres med impregnert tremmegulv. Takterrassene og balkongene leveres med fall mot sluk/avløp og nedløp som kobles til bunnledninger.
2.7 Vindu 
Vinduer leveres etter krav for lavenergiboliger (U-verdi 1,0 eller bedre) med aluminiums karm, innvendig og utvendig karm leveres ferdig malt. Karmventiler i vindu. Alle vinduer er åpningsvinduer (på grunn av tilkomst for vask). Vinduene skal være innstignings- og barnesikret (utadslående), alle med blomsterbrett (bred foring i underkant).
2.8 Dører, balkongdører og heve/skyvefelt 
Innvendige dører leveres med profilert overflate med malt karm og dørblad. Glass i dør fra entre i hovedleilighet og hybelleilighet. Dørhåndtak leveres i børstet matt messing. Alle innerdører leveres med flat terskel, eller med overgangslist i metall der det er nødvendig.
Isolerte ytterdører leveres malt med dørvridere i stål og innbruddssikre låser og hengsler. 

Balkongdører og heve/skyvefelt leveres i henhold til tegninger i samme materiale og utførelse som vinduer med innvendige låsbare vridere.
2.9 Listverk generelt 
Alt listverk utføres med gjæring i hjørnene. Gulvlist mot bjørkeparkett og vaskelister leveres i lakkert bjørk. Innvendige dør-, vindus- og takkarmer leveres ferdig malt. Overgang mellom vegger og tak fuges med elastisk fugemasse og overmales. Taklister i malt utførelse på alle rom.
2.10 Beslag og div. 
Beslag for piper, stigetrinn opp til piper, nødvendige takhatter, takrenner, nedløpsrør fra tak og terrasser (tilkoblet avløp) og alle beslag til porter, dører og vinduer leveres.
2.11 Inngangsparti til bakgård og plass for søppelbeholdere
Det bygges inngangport og plass med overbygd tak for søppelbeholdere i bakgård som vist på tegninger. 

